
平成23年度・24年度・25年度　学校評価比較表

項    目

1,ＨＰや学校・学年だより等での情報発信

そう思う 36% 77% 27% 76% 27% 79%

大体そう思う 55% 23% 59% 23% 62% 20%

あまりそう思わない 7% 0% 7% 0% 10% 0%

そう思わない 2% 0% 1% 0% 1% 0%

2,行事や授業を参観する機会

そう思う 43% 77% 37% 66% 42% 75%

大体そう思う 48% 23% 51% 33% 53% 25%

あまりそう思わない 8% 0% 7% 0% 5% 0%

そう思わない 1% 0% 0% 0% 0% 0%

3,保護者や家庭、地域と連携した教育

そう思う 14% 35% 10% 26% 13% 37%

大体そう思う 59% 58% 56% 60% 58% 58%

あまりそう思わない 24% 8% 21% 10% 26% 4%

そう思わない 4% 0% 3% 0% 3% 0%

4,生徒の指導・支援や相談への適切さ

そう思う 20% 54% 13% 33% 17% 50%

大体そう思う 58% 46% 55% 60% 52% 50%

あまりそう思わない 17% 0% 18% 6% 24% 0%

そう思わない 5% 0% 0% 0% 6% 0%

5,校舎内外の環境整備

そう思う 11% 15% 6% 10% 10% 33%

大体そう思う 54% 69% 52% 70% 61% 50%

あまりそう思わない 29% 12% 28% 20% 25% 16%

そう思わない 6% 4% 5% 0% 4% 0%
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平成23年度から25年度までの３年間の学校評価の結果を「プラス」評価と「マイナス評価」に分けて表示してある。
　色を付けてあるセルは、すべて23年度との比較とした。水色セルは、23年度と比較して10%以上向上したもの。また、ありがとうございましたか色セルは、23年度と
比較して10%以上低下したものである。また、25年度の教職員に対してのほとんどは、教職員自分自身が実際に「指導している」、「努力している」という観点で評
価してもらった。したがって25年度教職員の評価値は、単純に他年度と比較することは難しいと思われる。(太枠表示)たとえば、「家庭学習の習慣が身についてい
る」という項目では、教職員は、「自分は生徒が家庭学習の習慣が身に付くように指導している」という質問内容に対しての回答となる。
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項    目

6,社会のルールやマナーを身につけさせようとしている

そう思う 21% 65% 12% 43% 16% 62%

大体そう思う 63% 31% 52% 50% 56% 37%

あまりそう思わない 13% 4% 22% 3% 21% 0%

そう思わない 3% 0% 5% 3% 7% 0%

7,生徒の学力を高める努力

そう思う 11% 54% 7% 50% 8% 50%

大体そう思う 46% 42% 41% 43% 49% 41%

あまりそう思わない 36% 4% 35% 0% 34% 8%

そう思わない 8% 0% 6% 0% 8% 0%

8,学校生活を楽しんでいる

そう思う 53% 41% 19% 48% 29% 6% 46% 30% 45%

大体そう思う 36% 45% 81% 34% 49% 86% 36% 49% 54%

あまりそう思わない 7% 12% 0% 11% 11% 6% 11% 14% 0%

そう思わない 4% 2% 0% 5% 5% 0% 4% 7% 0%

9,生徒が進んで挨拶できる

そう思う 41% 22% 23% 30% 16% 10% 34% 19% 50%

大体そう思う 41% 56% 58% 46% 53% 53% 44% 50% 45%

あまりそう思わない 15% 18% 19% 20% 16% 30% 15% 26% 4%

そう思わない 3% 4% 0% 2% 4% 6% 4% 5% 0%

10,家庭学習の習慣が身についている

そう思う 24% 9% 0% 14% 12% 6% 17% 8% 20%

大体そう思う 31% 29% 0% 30% 25% 0% 33% 29% 58%

あまりそう思わない 28% 36% 69% 34% 32% 53% 35% 35% 20%

そう思わない 18% 26% 31% 18% 26% 33% 10% 28% 0%

11,わかりやすい授業実践

そう思う 14% 7% 32% 11% 5% 40% 14% 7% 37%

大体そう思う 64% 50% 48% 57% 37% 46% 61% 51% 62%

あまりそう思わない 18% 35% 20% 24% 33% 6% 16% 32% 0%

そう思わない 4% 7% 0% 5% 7% 0% 6% 9% 0%
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項    目

12,一人一人を大切にした指導や支援・授業

そう思う 22% 10% 12% 17% 6% 13% 22% 9% 29%

大体そう思う 49% 46% 77% 44% 33% 70% 49% 44% 58%

あまりそう思わない 20% 34% 12% 29% 35% 10% 20% 37% 12%

そう思わない 9% 11% 0% 7% 9% 0% 9% 10% 0%

13,生徒は、積極的に清掃に取り組むことができる

そう思う 36% 19% 4% 28% 10% 6% 18% 14% 50%

大体そう思う 44% 55% 23% 49% 44% 13% 49% 54% 41%

あまりそう思わない 17% 21% 62% 17% 18% 56% 21% 29% 8%

そう思わない 3% 5% 12% 4% 4% 23% 8% 3% 0%

14,生徒は、積極的に歌声活動に取り組むことができる

そう思う 43% 41% 31% 28% 27% 20% 34% 25% 25%

大体そう思う 39% 48% 62% 44% 47% 50% 42% 60% 70%

あまりそう思わない 15% 9% 8% 19% 12% 30% 16% 14% 4%

そう思わない 3% 2% 0% 5% 2% 0% 4% 1% 0%

15,先生は、生徒の悩みや相談へ親身に対応

そう思う 31% 30% 23% 18% 30% 33% 25% 16% 20%

大体そう思う 41% 48% 77% 46% 48% 60% 47% 48% 70%

あまりそう思わない 19% 17% 0% 23% 17% 6% 18% 27% 8%

そう思わない 9% 5% 0% 10% 5% 0% 7% 9% 0%

16,登下校時の交通マナーを守っている

そう思う 57% 15% 0% 29% 15% 6% 49% 13% 37%

大体そう思う 38% 56% 31% 58% 48% 43% 41% 51% 62%

あまりそう思わない 5% 23% 65% 10% 20% 50% 4% 25% 0%

そう思わない 1% 6% 4% 1% 6% 0% 3% 10% 0%

17,楽しく部活動に参加

そう思う 58% 42% 58% 36% 31% 26% 55% 42% 54%

大体そう思う 26% 35% 42% 27% 37% 60% 31% 40% 45%

あまりそう思わない 10% 15% 0% 5% 13% 13% 9% 13% 0%

そう思わない 5% 8% 0% 3% 5% 0% 4% 5% 0%
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項    目

18,いじめのない学校づくりへの取り組み

そう思う 24% 9% 50% 18% 7% 46% 19% 12% 58%

大体そう思う 42% 57% 50% 40% 37% 53% 46% 46% 41%

あまりそう思わない 23% 27% 0% 25% 19% 0% 20% 23% 0%

そう思わない 11% 7% 0% 14% 12% 0% 13% 19% 0%

19,各教科への興味・関心度
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23年度 教科への関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科
そう思う 20% 27% 24% 22% 21% 42% 42% 55% 31% 49%

大体そう思う 54% 45% 43% 45% 40% 37% 40% 35% 47% 41%

プラス計 74% 72% 67% 67% 61% 79% 82% 90% 78% 90%

あまりそう思わない 22% 24% 23% 27% 30% 17% 14% 8% 17% 9%

そう思わない 3% 4% 10% 6% 9% 4% 4% 2% 5% 1%

マイナス計 26% 28% 33% 33% 39% 21% 18% 10% 22% 10%

24年度 教科への関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科
そう思う 23% 31% 22% 25% 28% 32% 20% 46% 28% 42%

大体そう思う 59% 52% 41% 44% 45% 46% 44% 39% 45% 43%

プラス計 82% 83% 63% 69% 73% 78% 64% 85% 73% 85%

あまりそう思わない 12% 12% 24% 22% 17% 15% 25% 10% 18% 11%

そう思わない 4% 3% 9% 7% 7% 4% 7% 3% 6% 2%

マイナス計 16% 15% 33% 29% 24% 19% 32% 13% 24% 13%

25年度 教科への関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科
そう思う 19% 24% 30% 30% 31% 31% 36% 49% 28% 43%

大体そう思う 54% 45% 43% 48% 43% 44% 42% 33% 50% 40%

プラス計 73% 69% 73% 78% 74% 75% 78% 82% 78% 83%

あまりそう思わない 20% 16% 19% 16% 18% 15% 13% 10% 12% 9%

そう思わない 4% 5% 5% 2% 4% 6% 5% 5% 6% 1%

マイナス計 24% 21% 24% 18% 22% 21% 18% 15% 18% 10%


